





Pe marginea Campionatelor balcanice de călărie

LA JUNIORI - O GENERAȚIE CU CERTE CALITĂȚI, LA SENIORI - PAȘI ÎNAPOI

Cucerind cinci medalii (2 de aur, 2 de argint, 1 de bronz) la cea de a V-a ediție a Campionatelor balcanice de călărie, dresaj și obstacol, care s-a încheiat recent la Atena...

CAMPIONATELE EUROPENE DE TINERET - OBIECTIV INTERMEDIAR PENTRU BOXERII CARE DORESC SĂ URCE PE RINGUL DE LA MONTREAL

- Echipa „speranțelor” îl are din nou ca antrenor pe Teodor Niculescu
Portile lotului sint deschise pugiliștilor talentați, vrednici și modești
Cu gândul la patru medalii...



Actuala componență a lotului național de tineret. De la stînga la dreapta, sus: C. Dafinoiu, M. Simon, P. Istrate, V. Sirbu, C. Ciucă...

De câteva zile, boxerii din lotul național de tineret au un nou conducător. Este vorba de antrenorul emerit Teodor Niculescu...

o iau, cum se spune, de la capăt. Ca în 1967, 1968, 1969 și 1970 cînd reușisem, împreună cu colegul și prietenul meu Titu Dumitrescu...

lunii noiembrie. Vor fi prezenți la întreceri cei mai buni reprezentanți ai „noului val” și din rîndurile lor îmi voi completa lotul.

O întrecere pentru O.J.T. Prahova

CUM VĂ OCUPAȚI DE AMATORII DE SPORT CARE ÎȘI PETREC CONCEDIUL LA CHEIA?

Avînd o poziție pitorească și o climă deosebit de bună, stațiunea Cheia a găzduit zilnic, în actualul sezon, peste douăzeci de elevi și oameni ai muntelui de diverse vârste și profesii...



Expoziciara de la Cheia. Hei, unde-i popicaria din anii trecuți? ... A devenit arenă de... competiții balcanice...

Unde mergem

FOTBAL. Teren Vlasova, ora 11: Vicoșca București - Olimpia Giurgiu... HANDBAL. Teren Volina, de la ora 9: Voința București - Olimpia Giurgiu...

Desen de AL. CLENCIU

fără doar și poate - mult mai mare decât ar fi existat spațiul de cazare pe măsură ce scrierilor...

Trăian IOANIȚESCU

A apărut REVISTA

SPORT nr. 18. Rubricile sportului pot găsi, începînd de azi, la toate centrele de difuzare a pressei...

ACȚIUNE TURISTICĂ DE MASĂ

de stabilirea listelor cu obiective turistice reprezentative din județul respectiv, operație în care este de dorit să se colaboreze cu Oficiile județene de turism...

UN EXCELENT FOTBALIST PĂRĂȘEȘTE ARENA

Festivitatea prilejuită de retrăgerea din activitatea competițională a lui Mihai Ionescu. Felicitări clubului ploieștenilor pentru faptul...

fotbal

TURNUL DE JUNIORI DE LA DONETK

ROMÂNIA LA EGALITATE CU CECOSLOVACIA: 0-0. La Donetk au continuat întrecerile competiției internaționale de fotbal „Turnul Prieteniei”...

LOTUL DE TINERET (sub 23 de ani) - RAPID 3-3 (3-2)

Căldură mare și foarte puțini spectatori, ieri în Giulești, la o partidă în care Lotul de tineret (sub 23 de ani), aflat la ora ultimei verificări...



Un „cap” al lui Dudu Georgescu, care va trece de puțin peste bara porții lui Corec.

avem important pentru că la Halle nu avem nimic de pierdut și se poate juca, deci, deschis, fără trac...

Azi, la Pitești F.C. ARGES - A.B.C. NATAL (BRAZILIA)

Azi, echipa braziliană ABC Natal, sustine la Pitești al doilea joc al turneului pe care îl întreprinde în țara noastră...

LOTUL A S-A ANTRENAT

tru, Radu Nunweller - Târîlău, Dombrovski, Iordănescu, Marcu. În această repriză, Răducanu a aparat poarta echipei de tineret...

AZI, PE STADIONUL TRIUMF, TRIUMF (DIVIZIA C) - STEAUA

Azi, pe stadionul Triumf (soseaua Otlinei), are loc partida amicală dintre divizionara C, Triumf, și Steaua...

JOC AMICAL

METALUL AIUD - C.F.R. CLUJ 1-1 (0-0). Au marcat: Demeter (min. 68) pentru gazde și Tegean (min. 80) pentru clujeni.

EXCURSII DE SEZON ÎNTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează de la 1 octombrie a.c. excursii cu autocarul în principalele zone viticole din țară: Valea Călugărească, Ostrov, Adamliși, Odobești, Panciu

SPORT nr. 18. Rubricile sportului pot găsi, începînd de azi, la toate centrele de difuzare a pressei...

UN EXCELENT FOTBALIST PĂRĂȘEȘTE ARENA. Festivitatea prilejuită de retrăgerea din activitatea competițională a lui Mihai Ionescu...

